

Конференција војномедицинских служби земаља југоисточне Европе

Удруживање снага



Циљ конференције је да се сагледају капацитети војномедицинских служби земаља учесница и да се у будућности постигне евентуални договор о њиховом заједничком учешћу у случају акцидената и елементарних непогода када је потребно реаговање више земаља

Државни секретар у Министарству одбране др Зоран Весић отворио је 27. априла Конференцију војномедицинских служби земаља југоисточне Европе у Дому Гарде на Топчидеру. Том приликом, госте је поздравио и начелник Управе за војно здравство бригадни генерал др Вељко Тодоровић.

– Претње с којима се данас суочавају државе су такве да не познају

границе, о чему сведоче непогоде и акциденти које су претходне и ове године погодиле различите делове света – рекао је државни секретар Весић, напомињући да ни једна земаља не може да се сама избори с таквим изазовима. – Стога је и циљ конференције да се припадници војноздравствених служби земаља боље упознају и да заједнички сагледају капацитете да би били спремни за заједничку реакцију.

Весић је додао да Министарство одбране Србије има потписане уговоре о сарадњи са већином земаља у региону који су основа за сарадњу у области војног здравства.

Обраћајући се колегама, генерал Свере Диесен, представник делегације Норвешке, истакао је значај међдржавних интеграција ради смањења трошкова војске у годинама када су буџети већине армија умањени.

Вицеадмирал Вилиам Робертс, представник делегације Сједињених Америчких Држава, такође је истакао неопходност међдржавне сарадње у области војне медицине на

регионалном нивоу. Подржао је настојања балканских земаља да се приближе у тој области. Он је нагласио и важност повезаности војног и цивилног сектора, нарочито после недавних катастрофа које су задесиле Јапан, Нови Зеланд и централну Србију.

Тродневна конференција окупила је више од 50 стручњака из области војног здравства, из десет земаља. Организатори скупа су Министарство одбране Републике Србије, Министарство одбране Краљевине Норвешке и Европска команда Оружаних снага САД.

Учесници су разматрали могућности међусобне сарадње земаља југоисточне Европе у области војне медицине, а посебна пажња посвећена је искуствима у мировним мултинационалним операцијама. Разматрана је и могућност формирања заједничких медицинских снага земаља из овог дела Европе, у случају природних несрећа, технолошких катастрофа, као и међународног тероризма. ■

Б. М. – С. К.